

EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DE DOCENTES PARA A EDUCAÇÃO PROFISSIONAL TÉCNICA DE NÍVEL MÉDIO

A Coordenadora em Exercício da Coordenadoria de Gestão de Recursos Humanos da Secretaria da Educação do Estado de São Paulo, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação do Edital de Abertura, conforme alterações abaixo:

1) No capítulo III. DAS INSCRIÇÕES, ONDE SE LÊ:

“1. A inscrição deverá ser efetuada das **17h de 05.07.2024 às 16h de 05.08.2024**, exclusivamente pela internet, no site <https://conhecimento.fgv.br/concursos/seducsp24> e não será permitida inscrição em desacordo com o estabelecido neste edital.”

“8. Para o pagamento da taxa de inscrição deverá ser utilizado o boleto bancário, gerado até às **16h** do dia **06.08.2024**, no site da FGV, o qual poderá ser pago até o dia **06.08.2024**.

8.1 Não será aceito pagamento da taxa de inscrição por cheque, depósito em caixa eletrônico, pelos Correios, fac-símile, transferência eletrônica, DOC, Pix, ordem de pagamento ou depósito comum em conta corrente, condicional ou realizado **após o dia 06.08.2024**, ou por qualquer outro meio que não o especificado neste Edital.”

LEIA-SE:

1”. A inscrição deverá ser efetuada das **17h de 05.07.2024 às 23h59 de 13.08.2024**, exclusivamente pela internet, no site <https://conhecimento.fgv.br/concursos/seducsp24> e não será permitida inscrição em desacordo com o estabelecido neste edital.”

“8. Para o pagamento da taxa de inscrição deverá ser utilizado o boleto bancário, gerado até às **23h59** do dia **13.08.2024**, no site da FGV, o qual poderá ser pago até o dia **14.08.2024**.

8.1 Não será aceito pagamento da taxa de inscrição por cheque, depósito em caixa eletrônico, pelos Correios, fac-símile, transferência eletrônica, DOC, Pix, ordem de pagamento ou depósito comum em conta corrente, condicional ou realizado **após o dia 14.08.2024**, ou por qualquer outro meio que não o especificado neste Edital.”

2) No capítulo IX – DAS PROVAS, ONDE SE LÊ:

CARGO	PROVA POR EIXO	PROVA OBJETIVA	PROVA DISCURSIVA
Professor de Ensino Fundamental e Médio (Educação Profissional)	PROVA 1 - Gestão e Negócios (Cursos de Administração, Logística e Vendas)	Conteúdo Geral: 10 questões - Perfil e Conhecimentos Didático-Pedagógicos	Conteúdo Geral + Conteúdo Específico (1 questão)
	PROVA 2 - Saúde (Cursos de Enfermagem e Farmácia)		
	PROVA 3 - Turismo, Hospitalidade e Lazer (Curso de Hospedagem)		
	PROVA 4 - Tecnologia da Informação (Cursos de Ciência de Dados e Desenvolvimento de Sistemas; Disciplinas TECNOLOGIA E INOVAÇÃO – Anos Iniciais e TECNOLOGIA E ROBÓTICA – Ensino Médio)		
	PROVA 5 - Recursos Naturais (Curso de Agronegócio)		
		Conteúdo Específico: 20 questões - Perfil e Conhecimentos de cada Eixo de Prova	Perfil e Conhecimentos Didático-Pedagógicos e Perfil e Conhecimentos de cada Eixo de Prova

LEIA-SE:

CARGO	PROVA POR EIXO	PROVA OBJETIVA	PROVA DISCURSIVA
Professor de Ensino Fundamental e Médio (Educação Profissional)	PROVA 1 - Gestão e Negócios (Cursos de Administração, Logística e Vendas)	Conteúdo Geral: 10 questões - Perfil e Conhecimentos Didático-Pedagógicos	Conteúdo Geral + Conteúdo Específico (1 questão)
	PROVA 2 - Saúde (Cursos de Enfermagem e Farmácia)		
	PROVA 3 - Turismo, Hospitalidade e Lazer (Curso de Hospedagem)		
	PROVA 4 - Tecnologia da Informação (Cursos de Ciência de Dados e Desenvolvimento de Sistemas; Disciplinas TECNOLOGIA E INOVAÇÃO – Anos Finais e TECNOLOGIA E ROBÓTICA – Ensino Médio)		
	PROVA 5 - Recursos Naturais (Curso de Agronegócio)		
		Conteúdo Específico: 20 questões - Perfil e Conhecimentos de cada Eixo de Prova	Perfil e Conhecimentos Didático-Pedagógicos e Perfil e Conhecimentos de cada Eixo de Prova

3) No ANEXO I – CRONOGRAMA PREVISTO, ONDE SE LÊ:

ETAPAS	DATAS
INSCRIÇÃO	
Período de inscrições	17h de 05/07 a 16h 05/08/2024
Prazo para pagamento do boleto bancário	06/08/2024
Prazo para solicitar isenção ou redução da taxa de inscrição	9h de 08/07 a 16h de 10/07
Período para envio da documentação, por meio digital, referente à isenção ou redução da taxa de inscrição	9h de 08/07 a 16h de 10/07
Divulgação do resultado da solicitação de isenção e de redução da taxa de inscrição	23/07/2024
Período de interposição de recurso contra o resultado da solicitação de isenção e de redução da taxa de inscrição	24 e 25/07/2024

Divulgação do resultado da análise dos recursos contra o resultado da solicitação de isenção e de redução da taxa de inscrição	05/08/2024
Prazo para o(a) candidato(a) se inscrever e enviar documentação referente a: candidato(a) deficiente, condições especiais para a realização da prova, condição de jurado(a), inclusão e uso do nome social, participação no Sistema de Pontuação Diferenciada para Pretos(as), Pardos(as) e Indígenas	17h de 05/07 a 16h 05/08/2024
Divulgação do resultado referente a: candidato(a) deficiente, condições especiais para a realização da prova, condição de jurado(a), inclusão e uso do nome social, cadastro no CadÚnico, participação no Sistema de Pontuação Diferenciada para Pretos(as), Pardos(as) e Indígenas	23/08/2024
Período de recursos referente a: candidato(a) deficiente, condições especiais para a realização da prova, condição de jurado(a), inclusão e uso do nome social, cadastro no CadÚnico, participação no Sistema de Pontuação Diferenciada para Pretos(as), Pardos(as) e Indígenas	26 e 27/08/2024
Divulgação da análise de recurso contra o resultado: candidato(a) deficiente, condições especiais para a realização da prova, condição de jurado(a), inclusão e uso do nome social, cadastro no CadÚnico, participação no Sistema de Pontuação Diferenciada para Pretos(as), Pardos(as) e Indígenas	09/09/2024
COMPROVAÇÃO DA DOCUMENTAÇÃO PREVISTA NO ITEM 2.4.1 DO CAPÍTULO III – DAS INSCRIÇÕES	
Período para envio de <u>comprovante de conclusão da graduação indicada no momento da inscrição</u>	13/08/2024 a 10/09/2024
PROVA PRÁTICA	
Divulgação dos temas	12/08/2024
Período para envio dos vídeos referente a Prova Prática	13/08/2024 a 10/09/2024
AVALIAÇÃO DE TÍTULOS	
Período para envio da documentação referente a Títulos e Experiência Profissional	13/08/2024 a 10/09/2024
PROVA OBJETIVA E DISCURSIVA	
Aplicação da prova objetiva e discursiva	29/09/2024
Divulgação do gabarito preliminar da prova objetiva	30/09/2024
Período de interposição de recurso contra o gabarito preliminar da prova objetiva	01 e 02/10/2024
As próximas etapas serão divulgadas oficialmente na Imprensa Oficial do Estado (www.imprensaoficial.com.br), e disponibilizadas, como subsídio, nos sites da Secretaria da Educação (www.educacao.sp.gov.br) e da FGV (https://conhecimento.fgv.br/concursos/seducsp24), na página deste Processo Seletivo, não podendo ser alegada qualquer espécie de desconhecimento.	

LEIA-SE:

ETAPAS	DATAS
INSCRIÇÃO	
Período de inscrições	17h de 05/07 a 23h59 de 13/08/2024
Prazo para pagamento do boleto bancário	14/08/2024

Prazo para solicitar isenção ou redução da taxa de inscrição	9h de 08/07 a 16h de 10/07
Período para envio da documentação, por meio digital, referente à isenção ou redução da taxa de inscrição	9h de 08/07 a 16h de 10/07
Divulgação do resultado da solicitação de isenção e de redução da taxa de inscrição	23/07/2024
Período de interposição de recurso contra o resultado da solicitação de isenção e de redução da taxa de inscrição	24 e 25/07/2024
Divulgação do resultado da análise dos recursos contra o resultado da solicitação de isenção e de redução da taxa de inscrição	05/08/2024
Prazo para o(a) candidato(a) se inscrever e enviar documentação referente a: candidato(a) deficiente, condições especiais para a realização da prova, condição de jurado(a), inclusão e uso do nome social, participação no Sistema de Pontuação Diferenciada para Pretos(as), Pardos(as) e Indígenas	17h de 05/07 a 23h59 de 13/08/2024
Divulgação do resultado referente a: candidato(a) deficiente, condições especiais para a realização da prova, condição de jurado(a), inclusão e uso do nome social, cadastro no CadÚnico, participação no Sistema de Pontuação Diferenciada para Pretos(as), Pardos(as) e Indígenas	23/08/2024
Período de recursos referente a: candidato(a) deficiente, condições especiais para a realização da prova, condição de jurado(a), inclusão e uso do nome social, cadastro no CadÚnico, participação no Sistema de Pontuação Diferenciada para Pretos(as), Pardos(as) e Indígenas	26 e 27/08/2024
Divulgação da análise de recurso contra o resultado: candidato(a) deficiente, condições especiais para a realização da prova, condição de jurado(a), inclusão e uso do nome social, cadastro no CadÚnico, participação no Sistema de Pontuação Diferenciada para Pretos(as), Pardos(as) e Indígenas	09/09/2024
COMPROVAÇÃO DA DOCUMENTAÇÃO PREVISTA NO ITEM 2.4.1 DO CAPÍTULO III – DAS INSCRIÇÕES	
Período para envio de <u>comprovante de conclusão da graduação indicada no momento da inscrição</u>	13/08/2024 a 10/09/2024
PROVA PRÁTICA	
Divulgação dos temas	12/08/2024
Período para envio dos vídeos referente a Prova Prática	13/08/2024 a 10/09/2024
AVALIAÇÃO DE TÍTULOS	
Período para envio da documentação referente a Títulos e Experiência Profissional	13/08/2024 a 10/09/2024
PROVA OBJETIVA E DISCURSIVA	
Aplicação da prova objetiva e discursiva	29/09/2024
Divulgação do gabarito preliminar da prova objetiva	30/09/2024
Período de interposição de recurso contra o gabarito preliminar da prova objetiva	01 e 02/10/2024
As próximas etapas serão divulgadas oficialmente na Imprensa Oficial do Estado (www.imprensaoficial.com.br), e disponibilizadas, como subsídio, nos sites da Secretaria da Educação (www.educacao.sp.gov.br) e da FGV (https://conhecimento.fgv.br/concursos/seducsp24), na página deste Processo Seletivo, não podendo ser alegada qualquer espécie de desconhecimento.	